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Notulen Algemene Ledenvergadering Golfclub Weilenseind d.d. 25 maart 2025 

Aanwezig:  Rosemarie van Bavel, Herman de Bie, Marleen Coppens, Annemiek 
Cornelissen, Frank Drijvers, Els van Engelen, Cees Feij, Annemiek van der Horst, 
Jules van der Horst, Carel van den Hoven, Frans Lambregts, James Leahy, Sandra 
Maakenschijn, Joop Meijsen, Fred Mertens, Hans Mertens, Liesbeth Mertens, Jan 
Michielsen, Henk Nagtegaal, Sjaak Opmeer, Kees Oprins, Marian Oprins, Rietje van 
Opstal, Els Oranje, Tom Oranje, Betty van Oudheusden, Kees van Oudheusden, 
Leny van den Ouweland, Joris van Puijenbroek, Jan Roestenberg, Henk Schoones, 
Hans Stevens, Tonny Voermans, Jan van Zon (34 leden) 

Voorzitter:  Els van Engelen 
Notulen:   Betty van Oudheusden 

 

 

1. Opening 
Els van Engelen opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Het 
bestuur heeft besloten om Els als voorzitter te laten optreden tijdens deze 
vergadering. 
Els is sinds 1 januari 2026 voorzitter ad interim. Ze heeft besloten de functie van 
voorzitter op zich te nemen tot november 2027 indien de vergadering later tijdens 
de vergadering Els kiest tot voorzitter. 
Op de agenda staat bij de bestuursverkiezing dat het bestuur voorstelt om 
Herman ’t Hart te benoemen tot bestuurslid. Herman is echter afwezig vanwege 
ziekte. Hij ambieert wel een bestuursfunctie, maar alleen als zijn ziekte onder 
controle is. Mocht dat het geval zijn dan zal hij binnen het bestuur “stage lopen” 
tot de ALV van november 2026. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Er zijn nog wat vragen uit de vorige ALV die hier beantwoord worden in de 
woorden van de exploitant: 

• Verzoek aan het golfpark: 
Kan het golfpark toelichten of winterbanden verplicht zijn en wat de reden en 
het effect hiervan is op de kwaliteit en bespeelbaarheid van de baan? 
Antwoord: mede door de gemiddelde leeftijd van de golfers, wordt gekozen 
voor winterbanden i.p.v. draagtassen; dit zorgt voor een consistent beleid 
(heel de winter periode winterbanden met de mogelijkheid om altijd te golfen). 
Bij andere banen wordt vaak per dag gewisseld of trolleys toegelaten worden 
of alleen draagtassen. 

• Verzoek aan het golfpark: 
Kan het golfpark bekijken of laaghangende takken op hole 7 gesnoeid kunnen 
worden om hinder en mogelijke schade voor spelers te voorkomen? 
Antwoord: is meegenomen in de snoeiwerkzaamheden en takken zijn 
verwijderd. 

CONCEPT 
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• Verzoek aan de exploitant van het golfpark om aanwezig te zijn 
Antwoord: het is een bewuste keuze om als exploitant niet aanwezig te zijn bij 
de ledenvergadering. In het verleden zijn we hier wel eens bij geweest, maar 
toen merkten we dat dit niet altijd tot prettige of constructieve gesprekken 
leidde. Met name groepsdiscussies, waarbij meerdere personen zich tegelijk 
richtten tot één partij, maakten het lastig om op een rustige en evenwichtige 
manier met elkaar in gesprek te blijven. 
We vinden het belangrijk om goed en rustig met de leden/personen in gesprek 
te kunnen gaan. Daarom kiezen we ervoor om vragen of opmerkingen liever in 
een persoonlijk gesprek te bespreken. Daarom zijn de leden die daar behoefte 
aan hebben altijd van harte welkom om een afspraak met ons te maken. 
 

Over de overgang van E-Golf4U naar Nexxchange is genoeg te vertellen. In de 
vorige vergadering hebben we al aangekondigd dat je een eigen e-mail adres 
moet hebben omdat dat je inlogcode is. Over het systeem hebben we een uitleg 
gehad van één ochtend waarna we 2 weken konden oefenen in een 
testomgeving, Vervolgens, na een evaluatie van de testperiode, gingen we live op 
4 februari terwijl er op 5 februari een wedstrijd gepland stond. Gelukkig is dat toch 
wel redelijk soepel verlopen. De overgang op zich is aardig tegengevallen. Niet 
alleen de wedstrijden, maar ook het inboeken van starttijden liep niet soepel. Het 
golfpark heeft ook moeite met het systeem; er zouden functies in zitten die er nog 
niet zijn. Het hoofdkantoor is in Oostenrijk, wat de communicatie moeilijk maakt. 
Maar gelukkig kunnen we nu weer inboeken om 18.00 uur.  
Cees Feij vraagt zich af waarom wij problemen hebben terwijl er al zoveel banen 
op het systeem zitten. Els antwoordt dat wij daarover ook zeer verbaasd zijn. 
 
Op 21 maart j.l. hebben we een introdag georganiseerd. Uit de enquête van 
midden vorig jaar is gebleken dat veel mensen bang zijn om mee te doen aan 
wedstrijden of zichzelf daar niet goed genoeg voor vinden. Er was een grote 
opkomst op de introdag, 27 personen, mede enthousiast gemaakt door Jasper, 
de golfpro. We hebben deze personen verdeeld over gemixte flights en ze waren 
allemaal enthousiast. Hopelijk komen hier weer nieuwe wedstrijdspelers uit voort. 
In september staat nog zo’n introdag gepland. 

 

3. Vaststellen van de notulen van de vergadering van 26 november 2025 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. De notulen zijn daarmee 
goedgekeurd. 

 

4. Financiën: vaststellen jaarrekening 2025 
Het concept van de jaarrekening 2025 is met de agenda rondgestuurd. Er heeft 
een kascontrole over geheel 2025 plaatsgevonden. De bevindingen van de 
kascommissie zijn onderdeel van de jaarrekening. 
Carel van den Hoven ligt de jaarrekening verder toe. Er is een negatief resultaat 
van € 1.000,-- ontstaan, mede vanwege de gratis lessen (waar ook de Nieuwkerk 
leden gebruik van hebben gemaakt) en de kosten van de notaris voor de 
aanpassing van de statuten. Er hebben zich verder geen gekke dingen 
voorgedaan in 2025. 
Cees Feij vraagt of de leden van Nieuwkerk dan voor een negatief resultaat 
hebben gezorgd? Carel antwoordt: ja en nee; er zijn wel meer lessen geweest, 
maar we hebben ook de lessen verlaagd naar 5 en zelfs 4 deelnemers, waardoor 
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de kosten opgelopen zijn. De Nieuwkerk leden hebben ook contributie betaald en 
meegedaan met wedstrijden, waardoor er dus zeker ook een toevoeging is 
geweest. 
Op 14 januari 2026 heeft de kascommissie de boeken gecontroleerd. Daar is een 
verslag van gemaakt. 
Jan Roestenberg licht dit verslag toe namens de kascommissie. De stukken zijn 
netjes en tijdig ter hand gesteld. De commissie en penningmeester hebben bij 
elkaar gezeten; daar zijn vragen gesteld en antwoorden verkregen.  
De kascommissie heeft vastgesteld dat de financiële zaken op juiste wijze zijn 
verantwoord en stellen derhalve voor om decharge te verlenen aan 
penningmeester en bestuur. 
De voorzitter bedankt de kascommissie voor het verrichte werk. 

 

5. Décharge van het bestuur en de penningmeester 
De vergadering verleent unaniem decharge aan bestuur en penningmeester. 

 

6. Verkiezing kascommissie 
Er moet een nieuwe commissie gekozen worden. De huidige commissie wil wel 
door voor nog een jaar. De vergadering is het hier unaniem mee eens. Daarmee 
bestaat de kascommissie voor 2026 uit Nies Schellekens, Jan Roestenberg en 
Harrie Coenders. 
 

7. Bestuursverkiezing 
Na het ontstaan van de vacature van voorzitter in november 2025, heeft Els van 
Engelen aangeboden deze functie op zich te willen nemen tot de ALV van 
november 2027. Zij heeft sinds 1 januari j.l. de voorzitterstaken ad interim vervuld. 
Zoals gemeld in de mail van 17 december 2025, stelt het bestuur voor om Els van 
Engelen te benoemen tot voorzitter voor de hierboven gestelde termijn, tenzij zich 
eerder iemand meldt voor de functie van voorzitter. 
 
Hans Stevens is periodiek aftredend bestuurslid en heeft aangegeven 
verkiesbaar te zijn voor een periode van 3 jaar. Het bestuur stelt voor om Hans te 
herkiezen als bestuurslid. 
Annemiek Cornelissen is periodiek aftredend bestuurslid en heeft aangegeven 
niet herkiesbaar te zijn. 
Wilco Huisman heeft aangegeven de bestuurstaken niet te kunnen combineren 
met zijn privé situatie en werkzaamheden en zal zijn bestuursfunctie neerleggen. 
 
Er volgt een bestuursverkiezing voor Els van Engelen en Hans Stevens.  
De ad hoc kiescommissie van 2 mensen bestaat uit Jan van Zon en Marleen 
Coppens. 
Na de telling zijn er 34 stemmen vóór Els en ook vóór Hans. Er zijn geen 
stemmen tegen en ook geen blanco stemmen. 
Hiermee zijn Els en Hans unaniem benoemd tot voorzitter cq bestuurslid. 
 
Els bedankt de aanwezigen voor het in haar gestelde vertrouwen als voorzitter. 
Mochten er zaken zijn betreffende de golfclub waarbij ze een rol kan spelen, 
schroom dan niet om contact met haar op te nemen, of haar aan te spreken 
wanneer men elkaar treft op de baan of in het clubhuis.  
 



4 

 

 
8. Dankwoord aan vertrekkende bestuurs- en commissieleden  

Wilco Huisman is helaas niet aanwezig. Jammer dat hij het voorzitterschap vooraf 
wat te licht heeft ingeschat. Dat is teleurstellend voor zowel hem als voor het 
bestuur en de vereniging. Maar werk en privé en ook nog een bestuursfunctie is 
toch moeilijker te combineren dan van tevoren gedacht. 
 
Annemiek Cornelissen is 3 jaar lid geweest van bestuur en daarbij heeft ze zich 
ontfermd over het lief en leed van de leden en het bewaken van onze privé 
gegevens. Een heikel onderwerp tegenwoordig waarbij we ons bewust moeten 
zijn van het delen van onze gegevens en de gevaren daarvan. Dat heeft 
Annemiek heel nauwgezet gedaan en daar zijn we haar dankbaar voor. Ze krijgt 
bloemen aangeboden en er zal nog een golfuitje georganiseerd worden. 
 
Er zijn ook nog enkele commissieleden gestopt met hun werk voor de vereniging. 
Wies Geerts heeft de evenementencommissie verlaten maar heeft daar vele jaren 
mede gezorgd voor gezellige evenementen. De computer was niet haar grootste 
vriend, maar ze was altijd heel gastvrij en zorgde ervoor dat iedereen werd 
voorzien van koffie en thee en ze hielp bij het aanbieden van de prijsjes. De 
bloemetjes worden naar haar thuis gestuurd omdat ze vandaag niet aanwezig is. 
Els bedankt Wies voor haar vele jaren inzet voor de vereniging. 
 
Gerrit Rijgersberg is waarschijnlijk al vrijwilliger geweest sinds ongeveer 2002, 
dus ruim 20 jaar. Gerrit is regelcommissaris geweest en was ook verantwoordelijk 
voor de opleiding van golfregels en het golfregelexamen. Je moest wel altijd goed 
opletten bij zijn les, anders kreeg je het wel te horen. Gerrit is helaas niet 
aanwezig maar er wordt bij hem een flesje wijn bezorgd als dank voor zijn 
jarenlange inzet. 
 
En tot slot Joop Meijsen, hij heeft een speciaal woord van dank zeker verdiend. 
Joop heeft in de voorgaande week aangegeven te willen stoppen met zijn 
voorzitterschap van de wedstrijdcommissie. Al sinds 2004 heeft hij zich ingezet 
voor de vereniging, die is begonnen als stichting. Joop heeft ook een grote rol 
gespeeld in de oprichting van de vereniging in 2010. Toen zat hij in het bestuur, in 
de wedstrijdcommissie en de evenementencie. Hij heeft zich altijd ingezet bij het 
organiseren van wedstrijden en evenementen en ook als Sinterklaas. Het is altijd 
heel gezellig geweest. Zijn speeches waren altijd een lust om naar te luisteren en 
dat gaan we zeker missen. Hij wil eventueel nog meehelpen met het organiseren 
van wedstrijden, dus misschien wil hij ook nog af en toe een woordje doen. Joop 
krijgt wijn aangeboden en bloemen voor zijn vrouw Anneke, want zij heeft Joop 
altijd “afgestaan” aan de club. 
Joop zegt dat hij het altijd met veel plezier heeft gedaan en vindt het leuk om 
contact te houden via het mede organiseren van wedstrijden. 
 
Met het aftreden van Joop, hebben we dus een vacature in de 
wedstrijdcommissie. Nies Schellekens heeft zich hiervoor aangemeld en is 
daarmee nu lid van de wedstrijdcommissie geworden. Hij is van harte welkom. 
 
 

9. Rondvraag en sluiting 
Joris van Puijenbroek: waarom is het koningsdagevent op zondag terwijl 
koningsdag op maandag valt. Liesbeth Mertens geeft aan dat er is uitgeweken 
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naar de zondag omdat de horeca op maandag gesloten is. 
 
Liesbeth Mertens vraagt of iemand Els en Betty al bedankt heeft voor hun inzet bij 
de overgang naar Nexxchange. Els geeft aan dat deze opmerking zeer 
gewaardeerd wordt, maar benadrukt dat het een inspanning van een hele groep 
van mensen is geweest. 
 
Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering met nogmaals 
dank dat Hans en zij gekozen zijn door de vergadering. 
 

10. Gastspreker Rick Verkijk 
Els introduceert gastspreker Rick Verkijk. Sommigen hebben Rick al zien 
rondlopen bij de club, hij laat zich regelmatig zien op de club sinds een klein half 
jaar.  
Rick meldt dat hij ruim 35 jaar sportfysiotherapeut is en het fysiek soms wat 
lastiger heeft gehad vanwege blessures. Hij is daarna met golf begonnen en heeft 
toen een  golffysio opleiding gedaan. Het is moeilijk om dit te introduceren in de 
golfwereld maar wel belangrijk om fysiek iets te doen. Het doel is om gezond te 
golfen maar ook om blessurevrij te kunnen golfen. We willen allemaal graag lang 
blijven golfen. 
Als je ouder wordt verdwijnt veel spierweefsel. Je moet er dus voor zorgen dat het 
spierweefsel zoveel mogelijk op peil blijft en Rick kan daarbij helpen. 
Als je je bij hem aanmeldt, doet hij een analyse van hoe je beweegt. Deze 
bewegingsanalyse duurt ca. een half uur. 
Je kunt daarna een aantal lessen bij hem volgen. Belangrijk is de warming up. 
We doen het vaak bij andere sporten wel, maar niet bij golf. Ook zijn er 
oefeningen op balans. Rick kijkt naar je set up houding. Ook de heugbeweging 
naar binnen wordt minder en kan verbeterd worden door training. Bovendien zijn 
er arm oefeningen. 
Bij zijn trainingen is er altijd een warming up en ze vinden altijd op de driving 
range plaats in combinatie met ballen slaan. En er volgt een uitleg. 
Je kunt persoonlijk een afspraak maken bij Rick via zijn mail adres 
rick.verkijk@gmail.com . Er volgt dan eerst een bewegingsanalyse en daarna kun 
je inschrijven bij lessen. 
Het is niet gratis. Het kost €25,00 euro voor de analyse en de trainingen zijn 15 
euro per keer/uur met maximaal 4 personen. 
De trainingen zijn nu op donderdag. Misschien komen daar andere dagen bij als 
er veel animo is. 
 
 
 
 

Afwezig m.b.v.v.: Paula van Beckhoven, Frans Beeris, Marion Bernard, Grada 
Bertens, Rien van Beurden, Dorus van Bladel, Gerard de Bont, Peter van Bree, Gert-
Jan van den Brink, Staf Daems, Peggie van Empel, Rick van Empel, Janet 
Frankemölle, Titus Frankemölle, Jac Friederichs, Rianne Friederichs, Wies Geerts, 
Peter Geukes, Tonny Geukes, Ruud Gulickx, Anny Haast, Dave Haast, Herman ’t 
Hart, Ineke ’t Hart, Erwin Hendrickx, Jan Hendrickx, Marly Hendrickx, Yvonne 
Hendriks, Esther van den Hoven, Gerard Huijbregts, Moniek Huisman, Wilco 
Huisman, Elly van Iersel, Jo van Iersel, Karin van Iersel, Piet van Iersel, Elly Koenen, 
Henk Koenen, Jack Koenen, Luud Laurijssen, Betty Leemans, Han Malcontent, 
Hannie Malcontent, Hans Mauritsz, Wim van Olphen, Tinus Oomen, Drik van den 
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Ouweland, Gert van den Ouweland, Carolien van Puijenbroek, Piet van Puijenbroek, 
Doret Roestenberg, Astrid van Rooijen, John van Rooijen, Nies Schellekens, Peter 
Scheutjens, Felix Seeuws, Dorien Slot, Ferdi Smit, Olga Smit, Wendy de Swart, 
Elianne Verheijen, Stevy Verheijen, Johan Verhoeven, Wilma Verhoeven, Monique 
Vermeulen, Rini Verspeek, Jan Voermans, Bert Wagemakers, Neeltje Wennekes, 
Ton Wouters (70 leden) 


